\/% 71 847 HEE Sl= H A0 AAS n & F5hodEt

\/% = % olmg g4} 57| 95t 257}t glojAof

ek, weA] (/22 7 et s she 2] At = 6
ol




,/% 7t 2457t EA] shE A4 a = B5F 2 NI

1/ @271 O3 @47H ® 57

/180  [2?x3?x5
a a a

a=05, 5x22 5x32, 5x22x320|B& 4 7jojt},




V72n = V2x2%x2x3x3Xn
= /(2x3)2x2xn

T n=2x3%2=18




n o] AA5OIT, 1 < n <20 Y W, V3 o] AA57} HE g o] FHE)
e Fotofel.

cCt "
| —

>
[> HMek 15

oHd =

VBn oAl n=3xk20|E&2 n=3, 12
kA n o] gHE9] T2 15 ojtt.




5.

V259 GO AFLE a, VBT S AFLE D,
V(-169)2 8] ] AlFTE et &, be - V5a 2] AlFZE 5ol
.

V25 = V52 =59 AFZL £V5..a= Vb
VBI = V2 = 9 AIFZ 2 43 .. b=-3
V/(-169)? = 169 9] AFLL £13 ... c = -13
bc— Vha = (-3) x (-13) — V5 x V5 =34 0|B&
34 9] AlFE + V340l




6. a2=sgolgtr st 40 ZFog L ALY

® 22 @ -2v2 ©=2v2
@ 42 ® +4vV2

a8 9 A FZLo|BE £2v2 o]tk




@ 1.3

(F41)=09+04=13




8.

rd
filo
S
i)
R
nst
£
Q

-

VBT ] 0] ABL a, (1) o] &) AF
o gre?

© -7 @ -1 ® 1 @7 ® 13

VB1 =9 o] AlFE
(-4)%2 =16 & AF
sa—b=3-(-4)




9.

Va2 £35 =y ol xy £ AAFL uf, y o] g BE FohH?

@) @9 ou @i o

VT %=y
¥=149mdy=6
=289 L o y=18




10. "=5719 = A, B, C, D, EZF A7t He & 5 7P A2 A4
FEa, b, ¢, d, eI HF T HF2 A7

A=+d+a, B=V52+b
C=V52x33xc, D= 160+ 2d

D a<b<c<d @ a<c<b<d ® b<a<d<c
@ c<d<a<b Q)c<a<b<d
ko] 57} AF4:7} Holof g,
55 Tr=tt.

o7t HEd 29
AN d4a =9 d g7} 7P 22 S0 A]

La=29
BOolA 52 +b =364 W b7} 7R ZL Lo|HA Al FTE

e
L b=11
C oA 52 x 3 x ¢ 7F ABET} @ g AL S o =3

ne

ojf ofct.
D oA 160 + 2d = 196(= 14%) & W d 7} 7F 2F-2 S0 H A

o2 qro] AlE7h "t

s.d=18
Lc<a<b<d




11, V367 2x—y et @ ol y 7h Q47 FES she 7bg Ahe A
x 2 1u)e] y ] F xy o] 3L Fotola,

> &

> =gt 112

B

VEETZE= VI, -x= o (@47t ohth)
V36 + 2x = V64, . ox=14, y=2_8

whakA] xy = 14 x 8 = 112 ©|t},




12, 2x-y=3< o, V2x+y 7t AQ7t HA TE= 7P 22 F 2
AL x =7

D 10 @13 ® 16 @ 19 ® 22

B )
2x—-y=3=>y=2x-3
V2x+y=V2x+2x-3= Vix-3
x = H&% 7P A2 T 4291 10 o]4olojof st =,
T8 O AlFge 72 o]4do] Hojof jtr}. (V4x10-3 =
V37> 7?)
SoVAx-3 =74 o, x=13 o]Bg Y3t
SLx=13




13. V960 - 32a 7} 47} H 5 Sf= A4S a FolA 7P 2 a2 M,
7V 2 e m ot & ul, M - 2m o He?

D1 @ 2 3 4 @6 ® 8

V960 — 32a = /16(60 — 2a) = 4 V60 — 2a
60-2a=0< ], a = Ff
60-2a =36 <L, ax A

60 60 — 36
M—7—30,m— B =

M-2m=30-2x12=6

12




14, 5xty=15 D o, yIrTy 7t AQ47} A vEs A L s

x+=7

@1 @2 ® 4 @ 7 ® 9

B \

5x+y=15 = y=15-5x

V2x Fy= V2x+15-5x = V15 - 3x

x 7F 7P 22 A4t = 25 9] = 15 vwke] 7B
A F57t Holof SRR 97} Eojof g

V15 -3x = V9

15-3x=9

Lx=2




15. V891 -8la 7t A4 Wi, A4 a ©f 310 o2 Fotolet.

> E

> ®eh: 19

B

V891 — 81a °lI A
891 — 8la = 81(11 — a) ©]t}.
V/81(11-a) = 9V11-a °|t}.
11-a 9] gto] AlF47t Eof ste =
l1l-a=1=a=10
ll-a=4=a="7
11-a=9=a=2
wetA a =10, 7, 2 0|B2 AAga FO F210+7+2=19
o|t}.




16. Th % V35— x 7F 57} 5 Sk A% x o] g2

® 1 @ 3 ® 5 @7 G

B

© VBT = VI |1 34 & AR} o B2 Fass)
oFL

B T8 o Vol 32 AT ohimE A
orL

® ?/;;——WL: VED ol 30 & AB47} oI BE A}
oFL

e
orL

® ?/;51% _ V35 ol1 25 = 52 0|82 A% 5 7} Hek




17. V180 - 18a 7} A7} M5 sk A4 a FolA 7P 2 e
M, 7F8 242 gke m o2t & w, Mm o] g5 F5tofzt

VI80-18a = /18(10-a) =3V2x VI0 —a
Vio-a= V24 W, a7t 7PF 2 32 7B R
a=3_8

Vio-a= V8 4 o, a 7} 7P 22 g2 i B R
a=2

M =8, m=2 o]t}

webA Mm = 16 ©|t.




18. Vidd—x- 25ty 7t 7 & A7 HA obs AAS x, y ol
tfoto] xy o] g2 Stodet

> E:

> =g 253

S5 )
V144 —x - ¥25 +y 7t 713 & Ad47t =2E

V144 - x = g, V25 +y & 252 7H-of gt
V144(=12) > V144 —x o] B2

Vidd —x =11% of, HAZES Zh=rt

144 — x = 112 oA x = 23

T, V25(=5)< V25 FyolB=g

V25+y =64 o, &3S 2=t

25+y=62°4y=11

Sy =23x11 =253




19. 3v-y =12 A, VExFy 7t AA47h E B
x & Fotofet,

> E:

> ™Heh: 2

B

7

3x-y=12 = y=3x-12
Vox+y= Vbx+3x—12 = V8x—12

1
V8x—-12=1 = 8x—-12=1, x:—3

8
(x = AA%7} ol
V8x—12=2 = 8x—-12=4, x=2
watA] x = 201},




20. VBT 7H A5} RS Sh b AL 495 x o] S Tt
o,

cCt "
=

>
> He: x=6

31 B} 2L AFSE 1,4,9,16,25
V3l—x=V25=5
x=0




408 8 _
21 o = VIF, \/3_4 — b Y ), 10a b O] S Fotole}.

> E

> He: 10a-b= -1

B

408 —
1004 16%,

408 224 x 58
2 7Y _9l6 _ /932 — /168
1004~ 28 x 58 16
T a=28

98

9—4:b,\/9_:92:81 L b=81
2 10a—-b=80-81=-1




22. o= A ARt F Ht=A] 2ot A2

D V52 x (—2)2:3 @M+ V10000 = 200
® -V + (Vi3) =6 @ VI - /(97 =1

® /(-20)2 - V400 = 0

@ +0.04 + V10000 = 0.002




23. A= VBI- /(32— (-2)", B= V50— (- V3) -
o] gr& Fslolel.
>

> =g -75

S5
A= BI- 32— (-v2) =9-3-2—-4

B= @—(—«/5)2—17(;=5\/§—3—5\/§=—3
108

b —= = _% = -7.5 oJth




24. 81 Y Y AFTE x, 25 Y 2 AFTSy L T ol xxy,x -
X
y,—;,x+y94 jAE
H| W 5}o e},
> =

> He: x><y<—§<x+y<x—y

81 o] ¥l AlFL =9
2z & 28 AlEE= =5

x 9
xXy=-45,x-y=14,—— = —, =
y v 5 x+y=4




25. a<09Q W, A= /(-3a)2x (-va)?+ Via? + \/(-5a)? < ], 10A
o] k& Fotoi et

> &

> HE: 10A=3

B
A= /(=3a)2 x (- va)? + V4a® + /(~5a)?

= |- 3a| X |a| =+ |2a| + | - 54l ;
= (-3a) X (—a) + (—2a) + (-ba) = 10

wakA] 104 = 10 x % =3 o[t}




2a <0, —a>00°]B2=2

V(2a)? = \/(-a)?

=-2a-(-a)=-2a+a=-a




27. a<02d,3\/(-a)° - /(-20)2 + V162> & 71D5] slofet,

> E

> HE:. -5a

&8

3/(-a)? - \/(-2a)2 + V16a2
= 3Va? - Vda? + V1642

= 3lal — 12a| + |4a|

= —3a — (—2a) — 4a = —ba




28. a>0¥9 M, /(-2a)?2 - V9a2 &

@ -1la @ -Ta ® -b5a

V4a? — V942 = 2a — 3a = —a




29. 2< Va+2b<3 & WSSt A% (a, b) = 25 2 iAo}
oAt (Ha, b= AA5F,a+b)

> E 4l

2< Va+2b<3, Vi< Va+2b< 9
a+2=5,6,7,8

(a, b)=(1,2), 3 1), (4 1), (1, 3), (3, 2),
(5, 1), (2, 3), (4 2), (6, 1)

w2hba] 9 7] ol T,




30.

HS5A V3 <x< V30 & THEShe

T x=2 34,5

@ 4 @ 5 ®)6
V3<x<V30=>3<x2<30
3 I} 30 Atolofl A HA|FF= 4, 9, 16, 25




1. 23< F<34 2 WIS 495 x 9 2 FoIH M 2 42 a
Vg A S bR G W, a+b ) G Fotolet,
=

> =g 17

B ~
2.3 = v5.29, 3.4 = V11.56 °|B&
5.29 < x < 11.56
a=11, b=6
“a+b=11+6=17




32. 7< V3n<9EWESHE AASn O G FolA ARG a, HEUS
bt &, a-b 9 FH2?

s @ ®10 @1 O

7<V3n<9
49 < 3n < 81

49
— <n<27
3 n

" a=26,b=17




